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РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

від 29 серпня 2023 року з питання № 1 порядку денного  

 

Про розгляд листів Управління майном обласної ради щодо надання в оренду 

майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст  

Полтавської області 

  
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію виконувача обов’язків начальника Управління, заступника 

начальника Управління майном обласної ради Федія І.А. взяти до відома. 

2. Погодити, у разі надходження відповідного звернення, надання в оренду 

Полтавському ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Віталія 

Грицаєнка Полтавської обласної ради легкового автомобіля марки DAEWOO 

LANOS, державний номер ВІ7493НЕ, 2007 року випуску, номер кузова 

SUPTF69YD7W365612, який обліковується на балансі Комунальної установи 

Полтавської обласної ради з експлуатації адміністративних будівель, відповідно 

до пункту 8 Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду 

майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 

області, затвердженої рішенням п’ятнадцятої сесії обласної ради шостого 

скликання від 28 лютого 2013 року (зі змінами). 

3. Рекомендації постійної комісії з питань бюджету та управління майном від 

26 липня 2023 року з питання № 30 порядку денного «Про надання в оренду 

приміщень для Полтавського мистецького ліцею ім. Софії Русової Полтавської 

обласної ради» вважати такими, що втратили чинність. 

 Погодити надання в оренду  

(міститься інформація, розголошення якої може завдати істотної шкоди 

інтересам національної безпеки). 

 

 

 

 

 

 

 



4. Погодити надання в оренду 

(міститься інформація, розголошення якої може завдати істотної шкоди 

інтересам національної безпеки). 

 

 

 

 

 

 

 

5. Погодити надання в оренду Комунальному підприємству «Обласний 

заклад з надання психіатричної допомоги Полтавської обласної ради» нерухомого 

майна за адресою: вул. Клінкерна, 1д, м. Полтава, що обліковується на балансі 

Комунального підприємства «Обласний центр профілактики та боротьби з 

ВІЛ/СНІД Полтавської обласної ради», з розміром річної орендної плати 1 (одна 

гривня) 20 копійок з ПДВ в рік за умови, що орендар повністю бере на себе 

утримання орендованого майна. 

6. Погодити, у разі надходження відповідного звернення, Комунальному 

підприємству «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги Полтавської 

обласної ради» обладнання, що розміщено за адресою: вул. Клінкерна, 1д,                  

м. Полтава та обліковується на балансі Комунального підприємства «Обласний 

центр профілактики та боротьби з ВІЛ/СНІД Полтавської обласної ради», 

відповідно до пункту 8 Методики розрахунку та порядку використання плати за 

оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Полтавської області, затвердженої рішенням п’ятнадцятої сесії обласної ради 

шостого скликання від 28 лютого 2013 року (зі змінами).  

 

 

 

Голова комісії Лариса БОСЕНКО 


